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Вступ 
У системі педагогічної освіти одним з центральних розділів підготовки фахівців є

практика, яка дає можливість закріпити теоретичні знання, виробити уміння і навички
самостійної діяльності по вихованню і навчанню учнів, оволодіти системою
науково-дослідницької роботи. Практична підготовка здобувачів вищої освіти ОС «Бакалавр»
факультету іноземних мов має наскрізний характер і відбувається впродовж вивчення всього
курсу методики навчання англійської мови під час педагогічної практики в закладах загальної
середньої освіти.

Мета та завдання етапу «Асистент вчителя»
Практична підготовка здобувачів вищої освіти має наскрізний характер і відбувається

впродовж вивчення всього курсу методики навчання англійської мови під час педагогічної
практики у закладах освіти, що забезпечують здобуття базової середньої освіти. Під час
перебування на базі практики в ролі помічника вчителя упродовж п’ятого-сьомого семестрів
здобувачі вищої освіти займаються плануванням, мікровикладанням та надають посильну
допомогу вчителям англійської мови. Модулі в цих семестрах містять завдання для
спостереження та пов'язують заняття з методики з педагогічною практикою. Здобувачам
рекомендується проводити один день (мінімум 4 години) на заняттях у школі, з відривом від
навчального процесу в університеті.

Семестр № Модуль Етап Періодичність
проведення

7 5 Підготовка до вчителювання 3 Асистент вчителя 1 раз на тиждень

Організація проведення практики
Навчально-методичне керівництво і виконання програми практики забезпечує кафедра

англійської мови та методики її навчання. Загальну організацію практики та контроль за її
проведенням на факультеті здійснює керівник практики. Груповий керівник – методист з
англійської мови узгоджує розподіл здобувачів освіти за вчителями англійської мови з
керівником базового закладу освіти. Етап навчальної практики «Асистент вчителя» відбувається
1 раз на тиждень (один повний день мінімум 4 аудиторні години) упродовж сьомого семестру.
Кількість кредитів – 3. Змістових модулів – 2.

Освітній результат практики
Програмні результати навчання.
ПРН1. Здатність до здійснення міжкультурного спілкування з використанням вербальних і
невербальних способів комунікації, адекватним ситуації спілкування.
ПРН6. Уміння створювати бази даних і використовувати інтернет-ресурси; вміння використовувати
сучасні інформаційно-комунікаційні технології; навички управління інформацією та роботи з
комп'ютером.
ПРН7. Використання новітніх підходів до формування комунікативної компетентності учнів
закладів загальної середньої освіти.
ПРН8. Дослідницькі навички.
ПРН11. Розуміння необхідності дотримання норм здорового способу життя.
Здобувач вищої освіти:

∙ Розширює власний діапазон навчальних прийомів шляхом спостереження за ходом
уроків вчителів;

∙ Відстежує, діагностує та узагальнює труднощі і помилки студентів;



∙ Обґрунтовує свідомо підходи до навчання, різноманітні прийоми та матеріали, які
використовує;

∙ Добирає чи розробляє необхідні завдання та матеріали для роботи в класі;
∙ Розуміє, яким чином можна визначити навчальні потреби учнів та запропонувати

навчальні дії та матеріали для задоволення цих потреб;
∙ Розуміє основні теорії вивчення іноземної мови та оволодіння нею, а також їхній

вплив на процес навчання іноземної мови
∙ Рефлексує над процесами вивчення мови учнями;
∙ Планує етапи уроку у спосіб, який забезпечує систематичний розвиток мовленнєвих

умінь.

Індивідуальні завдання

№ Модуль Розділ програми з МНАМ №
завд

Фокус спостереження

1 Особливі аспекти 5.2. Навчання молодших школярів 29 Teaching young learners
5.5. Використання
інформаційно-комунікаційних
технологій (ІКТ) у навчанні
англійської мови

30 Use of learning
technologies

Вимоги до звіту про практику
Здобувач вищої освіти подає виконані завдання для перевірки. Методист з англійської

мови повертає здобувачеві освіти перевірені і підписані завдання до портфоліо. За наслідками
практики здобувачам освіти виставляється оцінка диференційованого заліку, яка охоплює усі
напрямки діяльності студента під час практики.

Критерії оцінювання
7 семестр

Вид діяльності Кількість балів

Демонстрація здатності помічати явища, що знаходяться у фокусі
спостереження

25

Демонстрація здатності рефлексувати над явищем у фокусі спостереження,
пропонувати теоретичне підґрунтя побаченого, робити висновки про
користь здійсненого спостереження для власного навчання

25

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти

Самостійна робота
Розділ 5.2 Розділ 5.5 Сума балів

50 50
100

Вид підсумкового контролю
Навчальна педагогічна практика здобувачів освіти оцінюється диференційованим заліком

у сьомому семестрі.
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